

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর  
এফ-৪/বি, আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭।  
ওয়েব সাইটঃ [www.techedu.gov.bd](http://www.techedu.gov.bd)  
ই-মেইলঃ [techedu09@gmail.com](mailto:techedu09@gmail.com)

স্মারক নং-৩৭.০৩.০০০০.০১১.১৮.০৫৪.১৫ (পার্ট-১)- ২২৭

তারিখ : ০৫/০৫/২০১৬ খ্রিঃ।

বিষয়ঃ কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরধীন পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট/টেকনিক্যাল স্কুল এন্ড কলেজ এ কর্মরত শিক্ষক ও কর্মচারীদের বদলী সংক্রান্ত সভার রেজুলেশন।

সভার স্থান : কনফারেন্স রুম, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।

সভার তারিখ : ১৭/০৪/২০১৬ খ্রিঃ।

সভার সময় : বিকাল ৪.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ :

ক্রমিক নং	নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠান (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নহে)		স্বাক্ষর
১	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান, যুগ্ম-সচিব ও পরিচালক (প্রশাসন), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।	আহ্বায়ক	স্বাক্ষরিত
২	জনাব মোঃ নুরুজ্জামান, পরিচালক (ভোকেশনাল), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।	সদস্য	
৩	ড. ওমর ফারুক, উপ-সচিব (কারিগরি -১), শিক্ষা মন্ত্রণালয়।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৪	জনাব মোঃ আকবাহ আলী সেখ, সহকারী পরিচালক-১, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।		স্বাক্ষরিত
৫	জনাব মোঃ রকিব উল্লাহ, সহকারী পরিচালক-২, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।		স্বাক্ষরিত
৬	ইঞ্জিনিয়ার মোঃ জয়নাল আবেদীন, সহকারী পরিচালক-৩, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।		স্বাক্ষরিত
৭	জনাব অনিমেশ চন্দ্র সূত্র ধর, সহকারী পরিচালক (ভোক, প্রশাঃ), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর।		স্বাক্ষরিত

সভার শুরুতে কমিটির সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে শুভেচ্ছা জানান এবং ৩১/০৩/২০১৬ খ্রিঃ তারিখ পর্যন্ত অনলাইনে প্রাপ্ত আবেদন সমূহ শাখাওয়ারী উপস্থাপনের জন্য অনুরোধ করেন।

১। সংস্থাপন শাখা-১ এর সহকারী পরিচালক অধ্যক্ষ, উপাধ্যক্ষ এবং চীফ ইন্সট্রাক্টরদের প্রাপ্ত ১৪টি আবেদন সভায় উপস্থাপন করেন। উক্ত ১৪টি আবেদনের মধ্য হতে ০৩ জনের আবেদন বিবেচনা করা হয়। বাকী ১১ জনের আবেদন বিভিন্ন কারণে বিবেচনা করার সুযোগ পাওয়া যায় নাই।

ক্রমিক নং	নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠান	বর্তমান প্রতিষ্ঠানে কর্মকাল	বদলীর জন্য আবেদনকৃত প্রতিষ্ঠান	মন্তব্য
১	জনাব মোঃ সিদ্দিকুর রহমান অধ্যক্ষ খুলনা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	০৩ বছর ০৫ মাস	যশোর পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	প্রার্থীত প্রতিষ্ঠানে পদ শূন্য না থাকায় বিবেচনা করা গেল না। পরবর্তীতে পদ শূন্য হওয়া সাপেক্ষে বিবেচনা করা যেতে পারে।
২	জনাব মোঃ মোশাররফ হোসেন উপাধ্যক্ষ কুষ্টিয়া পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট।		১। টাঙ্গাইল পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট ২। ঢাকার যে কোন প্রতিষ্ঠানে	টাঙ্গাইল পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট এ বদলীর সুপারিশ করা হলো।
৩	জনাব মোঃ আব্দুল জব্বার উপাধ্যক্ষ দিনাজপুর পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট		১। কুষ্টিয়া পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট ২। পাবনা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	কুষ্টিয়া পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট এ বদলীর সুপারিশ করা হলো।
৪	জনাব মোঃ মুনীর হোসেন উপাধ্যক্ষ সাতক্ষীরা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	১১ মাস	মাগুরা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	বিবেচনা করা গেল না।
৫	জনাব সেলিম আহমেদ চীফ ইন্সট্রাক্টর (কম্পিউটার) মুন্সিগঞ্জ পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	০৮ বছর ১১ মাস	১। রাজশাহী মহিলা পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট ২। রাজশাহী পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট	প্রার্থীত প্রতিষ্ঠানে পদ শূন্য না থাকায় বিবেচনা করা গেল না। পরবর্তীতে পদ শূন্য হওয়া সাপেক্ষে বিবেচনা করা যেতে পারে।

